
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidkan : SMA Negeri 1 Loghia 

Kelas / Semester : X / Ganjil 

Tema   : Virus 

Sub Tema  : Struktur,Replikasi dan Peran Virus dalam Kehidupan 

Pembelajaran Ke- : 1 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah proses pembelajaran diharapkan siswa dapat mengetahui struktur, proses replikasi dan peran virus 

dalam kehidupan serta mampu membangun sikap Kerjasama dan rasa percaya diri. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

KEGIATAN PENDAHULUAN  

 Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa. 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran pertemuan hari ini. 

 Apersepsi materi yang akan disampaikan 

KEGIATAN INTI  

Stimulus  Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik 

materi pembelajaran. 

Identifikasi 

masalah 

 Peserta didik diberi kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin pertanyaan 

yang berkaitan dengan virus. 

Pengumpulan 

data 

 Peserta didik dibagi dalam beberapa kelompok untuk mengumpulkan, mendiskusikan 

informasi dan membuat lembar presentasi serta bertukar informasi mengenai virus. 

 Peserta didik mencari dan membaca berbagai referensi dari berbagai sumber guna 

menambah pengetahuan dan pemahaman tentang materi virus. 

 Peserta didik membuat rangkuman hasil pengumpulan informasi dan hasil diskusi 

sebagai hasil kerja dalam kelompok. 

Pembuktian  Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi kelompok. 

 Peserta didik saling menanggapi/memberikan pendapat atas presentasi yang dilakukan. 

Menarik 

kesimpulan 

 Peserta didik Bersama guru membuat kesimpulan pembelajaran tentang virus berdasar 

pada hasil-hasil diskusi dan presentasi kelompok. 

REFLEKSI DAN KONFIRMASI 

 Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen, dan refleksi guru untuk mengetahui ketercapaian proses 

pembelajaran dan perbaikan. 

 Menginformasikan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan pada pertemuan berikutnya. 

 Guru mengakhiri kegiatan belajar dengan memberikan pesan dan motivasi tetap semangat belajar dan 

diakhiri dengan berdoa. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

No Aspek yang dinilai Bentuk Penilaian 

1 Sikap Observasi dan Jurnal 

2 Pengetahuan Tes tertulis 

3 Keterampilan - Unjuk kerja 

- Laporan tertulis 

 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah 

 

 

 

Achmad 

NIP. 

 Muna,      Juli 2021 

Guru Mata Pelajaran, 

 

 

La Ode Safiruddin 

NIP. 

 


